

谁没有个青葱羞涩时 王菲早年电影被晒出

近日,王菲早年主演的一部同性题材电影《别姬》被网友翻了出来,而这部拍摄于1990年的电影此前从未曝光过。片中,王菲饰演上世纪三四十年代的一位歌女,造型美艳绝伦娇媚如花。而时年只有20岁的王菲,虽然浓妆艳抹但仍难掩青春韶华。

首次“触电”气质惊艳

1994年,王菲凭借王家卫导演的《重庆森林》而在影视界崭露头角,但她其实早在1990年就首次“触电”,在当年无线台的一部同性恋电影《别姬》中扮演歌女。近日,这部从未曝光过的电影被网友翻出来,海量剧照在各大论坛走红。从剧照中看,时年只有20岁的王菲虽然表演略显生涩,但美艳绝伦的造型仍然夺人眼球,虽然浓妆艳抹仍难掩清纯气质,令网友高呼天后真是天生丽质,气质脱俗。

影坛初试啼声 与林保怡搭戏

虽然该片只有50分钟,但王菲是绝对的第一女主角。片中,王菲以艺名王靖雯拍摄此片,饰演的歌女阿芳与男主角阿国(林保怡饰)和女同性恋阿华(文雪儿饰)有不少感情戏。《别姬》讲述了这样一个故事:阿芳与阿华亲如姐妹,但阿华对阿芳的感情却超越了姐妹情,但思想单纯的阿芳不以为意。后阿芳与阿国发生恋情,阿华为了得到阿芳,设计杀死了阿国。伤心的阿芳终于投入阿华的怀抱,但当她发现是阿华派人杀死了阿国后,便与她永远断绝了关系。

早年发展事业坎坷

但有趣的是,虽然王菲歌艺超群,但片中的几首歌却是找人代唱的。据悉,18岁到香港的王菲,起初事业并非一帆风顺,做了半年模特没有起色后,转而往美国读书,归国后才开始了真正的歌手之路。但我行我素的风格以及冷艳孤傲的个性,令其在香港娱乐圈吃了不少苦头,不过也正是这种性格成就了世界上独一无二的歌后王菲。

陈家莹

韩寒身价 涨至1200万



综合《新京报》报道 日前,韩寒好友、知名出版人路金波透露,韩寒在本月内将启动新的重量级商业代言,而由韩寒策划、主编和撰稿的巨型科普书也将于下月初推出。而就在不久前,韩寒杂文集《青春》的英文版《这一代》一书,经由美国西蒙舒斯特出版社推出后,在刚刚结束的法兰克福书展上引起广泛关注。

据路金波介绍,由韩寒参与策划、主编和撰稿的科普书,有望在11月初推出。这是一个无论外形还是规模都很巨大、价格也很昂贵的系列丛书。项目操作了大约一年多,最终出版完毕,预计需要三年。但他拒绝进一步透露具体的规模和价位,只是表示,无论科普水准还是印刷水准都将是最好的。图书的主题是“地球从哪里来”,适用于所有年龄段,但14岁左右的男孩可能最为青睐。他同时表示,由他牵头,某电器,也将由韩寒出面代言。据悉,在代言某咖啡时,韩寒身价已到1100万左右,路金波表示,这次,又提升了100万,共计1200万左右。

一周前,由韩寒主编的电子杂志《ONE·一个》在苹果APP上线,而且不到24小时,就冲到App Store中国区免费总榜第一名。一份文学杂志超越了很多游戏软件,这么短时间冲到第一,让很多人称奇。

在接受记者采访时,该杂志执行主编马一木表示,《ONE·一个》编辑部会慢慢转型成互联网公司,韩寒的作用会相当于互联网企业的CEO。目前杂志主要以约稿为主,每日一问一答一图。出于现代阅读的需要,他们试图将阅读时间控制在半小时左右。而编辑部人员构成中,有一半是原唱团成员。



制图:方倩

星报放映室邀您看《上帝之城》

星报讯(实习生刘璐璐 记者张华玮)“上帝之城”是里约热内卢最危险的贫民窟,住在这里的孩子们几乎人手一支枪,任何进入此区的货车都难逃被劫的命运,这里已成了暴力毒品的天堂,连警察都不愿意轻易涉足。从小在这生长的Rocket,就和身边所有的玩伴一样,生活已被暴力、流血和毒品所围绕。然而Rocket却有一颗超乎敏锐的心,面对残酷的生存环境,Rocket以摄影记录了他

善感的观察。在这个贫困的地方,发生了几十个纠缠不清的故事,展现在我们面前的是一个全新的、从未有人涉猎过的领域。其中一幕幕真实的故事,有爱,有笑,也有争斗。《上帝之城》是里约热内卢的真实写照,正是这个原因才使它成为了一部令人叹为观止的影片。

可以说,《上帝之城》复兴了巴西的电影界,同时让观众对巴西混乱形势的社会根源有了一定的认知。本周五(19日)

晚,将有20名幸运网友相聚卡夫卡,一起观看这部影片。

报名方式:关注@星报娱乐新浪官方微博,转发观影召集令并@三位好友,每期我们将抽取部分人员,并通过私信进行联系。

放映时间:10月19日晚上7:00

观影地点:卡夫卡独立书店(黄山路和金寨路交叉口黄金广场1号楼一单元501室)

吴莫愁将与哈林合作



星报讯(记者孙婷)首季《中国好声音》已经告一段落,但“好声音”们却依然很忙。昨日下午,吴莫愁、

平安、张赫宣、大山四位学员在北京做客某节目,与主持人李静畅谈“好声音”阶段的生活变化以及未来的发展计划。

节目现场,莫愁对观众关心的诸多问题一一进行回应,其中包括自己夸张造型的设计来源。由于此前穿高跟鞋拍摄广告引起腰腿不适,所以节目中吴莫愁无法

按原计划边跳边唱,只能临时取消原定计划,简单地唱了几句。

尽管通过“好声音”的舞台,吴莫愁已被很多观众熟悉,但身为学生的她依旧坚持回校上课。“前两天没工作我还回校上课了,有活动的时候我才会来北京”。被问及班级同学的反应时,吴莫愁很腼腆的说:“他们也挺为我高兴的。”

拥有一颗摇滚心的哈林对大胆出位的“摇滚小魔女”吴莫愁一直赞赏有加,并曾在吴莫愁四进一演唱时大呼“我们是邪派的”,对爱徒的赏识可见一斑。据吴莫愁本人透露,节目结束后她和哈林依然保持联络。对于外界一直颇为关心的合作问题,吴莫愁称与哈林合作可能性“极大”。哈林也称新专辑将和吴莫愁合作一首歌。

AMG 艺术影城

大海啸之鲨鱼逃生 BAIT 3D

10月12日 鲨鱼来袭

[电影特价月] 活动时间:2012.11.1-11.30 购18:00之前场次20元/张, 购18:00之后场次25元/张。(贵宾厅、限价影片需加5元)

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站